
ISX2904A 
 

Cho dãy số nguyên gồm 𝑁 phần tử 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑁. Trên ngôn ngữ 𝐶 + + được hỗ trợ sắp xếp dãy 

số với độ phức tạp chỉ 𝑂(𝑁𝑙𝑜𝑔𝑁). Câu lệnh đơn giản để sắp xếp một đoạn 𝑎𝐿, 𝑎𝐿+1, … , 𝑎𝑅 (𝐿 ≤ 𝑅) 

không giảm đó là 𝑠𝑜𝑟𝑡(𝑎 + 𝐿, 𝑎 + 𝑅 + 1).  

Yêu cầu: Bạn hãy sắp xếp dãy 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑁 không giảm và in ra dãy đó sau khi sắp xếp. 

Input: 

 Dòng đầu gồm số nguyên dương 𝑁 (𝑁 ≤ 105); 

 Dòng thứ hai là 𝑁 số nguyên 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑁 (|𝑎𝑖| ≤ 100). 

Output: Gồm một dòng duy nhất là các phần tử của dãy 𝐴 sau khi sắp xếp không giảm cách nhau 

bởi một dấu cách. 

Ví dụ: 
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